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AlakpITo MpoBAnua Zakidiou

OO0 AivovTal n avTiKeEigeva kal oakidio peyebouc B.
AVTIKEIUEVO i £xel HEYEBOG Kal a&ia: (s;, ;)

00 Znteital cuAAoyn peyioTne aéiac nou Xwpdasl oTo oakiodlo.

max ) ,_; fipi { 1

1 EVIOC

V6 meQLoguopovs y .-, fis; < B fi = 0 i enrdc

1€ {0, 1} Vi € [n]

B AvTtikeipeva: { (1, 0.5), (2, 5), (2, 5), (3, 9), (4, 8) }
MeyeBoc oakidiou: 4.

B BeAtiotn Auon = { (2, 5), (2, 5) }

B Avrikeipeva: { (3, 5),(2,7), (4, 4),(6,8),(5,4) }
MeyeBoc oakidiou: 10.

B BéAmiotn Alon = { (3, 5), (2, 7), (4, 4) }
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Apxn BeATioTOTNTAC

O Avtikeipyeva N = {1, ..., n}, oakidio peyebouc B.
BeATioTn Auon A*c {1, ..., n}.
[0 AyYVOOUUE AVTIKEIUEVO N :
B A"\ {n} BeAtiotn Auon via N \ {n} pe oakidio B - (f,s_).
0 Ayvooupe avTikeigeva {n, n - 1}:
B A"\{n,n-1} BeAtiotrn AuonyiaN\<{n,n-1}
ue oakidio B - (f s, + f _;S.1).
O Av yvwpiloupe BeATiotn a&ia yia avTikeipeva N \ {n}
Kal oakidla peyebouc B kai B — s,
B .. ano@aoilouue av avTikeipgevo n otn BeATioTn Auon!
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Avadpouikn E&iocwon

O P(n-1, B) BeATiotn a&ia yia N \ {n} ot oakidio B
P(n-1, B - s,) BeATiotn aia yia N \ {n} o€ oakidio B - s,

Pn,B) =max{P(n—1,B),P(n—1,B —s,) + p,}

0 BeATiotn a&ia pe avTtikeipeva {1, ..., i } Kai
oakidlo peyeboug b : P(i,b)

(0 avb<0ni=0
P<ib):<P(z’—1,b) avi>1nob < s;
’ max{P(i — 1,b),P(t —1,b—s;) +p;} ywi=1,...,n

s %O(Lb:SZ',...,B

B (Apiywc) avadpopikn eniAuon TnC O&v ival anodoTikn!!!
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Napadeiyua:
AIWVUUIKOI ZUVTEAEOTEC

- : !
O Aiwvupikoi ouvtedeaTeg Cn, k) = () = Hln )1
— 1, k=1 — 1
Cln. k) = Cn—1,k—1)+C(n—1,k) 0W0<k</n
1 OLOLPOPETING.
long Binom(int n, int k) {
if ((k == 0) || (k == n)) return(l);

return(Binom(n - 1, k - 1) + Binom(n - 1, k)); }

B Xpovoc ekTeAeonc diveTal ano Tnv idia avadpoun!
T(n, k) =0(C(n, k) = Q((n/k)*), C(30,15) = 155117520

B [IpoBAnpa or enavaAapBavopevol UNOAOYIOUOI.

O 'OTav exw €niKAAUNTOUEVA OTIYUIOTUNA, XPNOIHONOIW
OUVAMIKO NPOYPAHMATIOHO.
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Tpiywvo Tou Pascal

Cln. k) = Cin—1,k—1)+Cn—1,k) av0<k<n
BE= 1 SLaPOQETIHA,

O 'Otav exw snavaAaufavopeva
OTIYHIOTUNA, anoBnkeuw TIUEC
O€ Nnivaka kai TiIC Xpnoigonolw
XWPIC va TIC unoAoyilw naAl.
B Oeapartikn BeATioon xpovou *
ekTEAeONC! 1 5 10 10 5 1

B >nNUAVTIKEC analTnoEiC 1 6 15 20 15 6 1
oe pvnun. 1 7 21 35 35 21 7 1

1 8 28 56 70 56 28 8 1

1 9 36 84 126 126 84 36 9 1
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Tpiywvo Tou Pascal

Cln, k) = {C’(n— Lk—1)+Cn—-1,k) av0<k <n
1 OLOLPOQETLRA,
Binomial(n, k)
Clo0,0] = C[1,0] = C[1,1] = 1;
for: < 2tondo
Cli,0] « 1;
for j < 1 tomin{: — 1,k} do
Cli,jl < Clt—1,j = 1]+ Cli — 1, 4;
ifi —1 < k then C[z,i] = 1;
return(C'|n, k);

0 Xpovoc ekteAeonc O(nk) avTi yia Q((n/k)x).
B Mvnun ©(nk). Mnopei va peiwbei og O(k).
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AlakpITo MNMpoBAnua Zakidiou:
Auvapikoc MpoypaupaTiopoc

(0 avb<01i=0
P(i,b) = P(i—1,b) avi>1rob < s;
’ max{P(i —1,b),P(t — 1,b—s;) + p;} ywi=1,.
%oub—sz,...,B

O AVTIKEIUEVCI {(3,5),(2,7), 4,64, (6,8), (5,4) }
MeyeBoc oakidiou: 10.

blo[ 12345 ]6]7]8]9]10
olo]o0o]o o000 ]0o]o0o]oOo/]oO
1{ol0lO0|5|5]|5]|5]|5]|5]|5]5
2100|777 121212121212
30| 0| 7|7 |7 |[12/12|12]12] 16| 16
alolo |7 |7 7 1212121516 16
50| 0| 7|7 |7 [12|12]12]15] 16 | 16
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Y)\Ol_lOir]O'r] Avadpopikn ulonoinon;

Knapsack(B, (s1,p1),-- -, (Sn, Pn)) Xpovoc O(nB)
for i < 0 to n do P|i,0] < 0; ,
for b < 1to B do P|0,b] < 0; A O(nB)

for: < 1 ton do
for b < 1to B do
if b — s, > 0 then
t«— Pli—1,b—s;] + p;;
else t + 0;
if Pl — 1,0] > t then
Pli,b] < Pli — 1,b];
else Pli, b] < t;
return(P|n, B));
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Auvapikoc MpoypaupaTiopoc

O E@apuoloupe dUVAPIKO NpoypapuaTioho via npoBAnpaTa
ouvOUaoTIKNG BeEATIOTONOINONCG ONOU IGXUEL:
B Apxn BeAtioToTnTag (BEATIOTEC ENIPEPOUC AUTEIC).
O KaBe Tunpa BEATIOTNC AUoNC anoTeAEl BEATIOTN Auon
yla avTioTolXxo unonpoBAnua.
O n.X. kKabe THAUA piac cuvTopoTePNC diadpounc sival
OUVTOMOTEPN 01adpOopnN METAEU TWV AKPWV TOU.
O 'EoTw BEATIOTEC AUCEIC VIO «UIKPOTEPA» NPOoBANUATA.
Nwc ouvdualovTal yia BEATIOTN AUON O «UEYAAUTEPA»;
B Avadpopikn €€iowaon nou nepiypagel TIHN PBEATIOTNC Auonc.
B YnoAoyiloupe AUGCN ano HIKPOTEPA O PHEYAAUTEPQA
(bottom-up).
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(AlakpiTo) MpoBANua Zakidiou

0 MpoBAnua cuvouacoTIKkNC BeATIOTONOINONC:
B SuAloyn nou Xwpasl epikTN Auon. AvTioToIXel os a&ia.
B ZnToupevo: (BEATIOTN) OuAAoyn Nou Xwpdasl Ye Yeyiorn a&ia.
O E&avtAnmikn avalntnon:
B #ouAhoywv = 2", Xpovoc Q(n2n)
O MpoBAnua Zakidiou €ival NP-dUokoAO kal gV UNAPXE]
«ypnyopoc» (MOAUWVUNIKOC) aAyopiBpuoc.
B E@pappuoyn duvapikou npoypapuaTioyou.
B Xpovog O(n B). Agv €ival noAuwvUpIKoG(;)!
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WeudonoAuwvuuikoi AAyopiouol

O O

To npoBAnua Tou oakidiou gival NP-duakoAo.
AAyop16uoc O(n B) dev €ival NOAUWVUMIKOU XpOVOU;
B [1a val, NpEenegl NOAUWVUHPO Tou peyeBouc gicodou!
B MéyebBoc e106dou: O(n(log, B + logy Prax))
B XpOovoG NOAUWVUNIKOG 0TO N aAAd ekBeTIKOG oTo log, B
Ap1BunTiKa npoBAnuara:
B MeyeBoc apiBuwyv NnoAu peyaAuTepo (M.X. EKBETIKO) ano
nANBoC «Bacikwyv ocuvioTWowV>» (0TI CUUBOAICOUUE PE N).
AAYOPIOOC NOAUWVUMIKO XPOVOU':
O((n log maxnum)”), otaBepd k > 1
AAYyOpIOOC WEUDO-NMOAUWVUHIKOU XPOVOU:
O((nmaxnum)®), otafepd k > 1
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AnAnoTia vs Auvauikoc lNpoyp.

OO0 Aiakpito MpoBA. Zakidiou: oxi 1010TNTA anAnoTNC eniAoyncC.
B [1.x. Avtikeipyeva: {(1, 1+¢), (B, B)}. Zakidio peyebouc B.

O AnAnoTia kai Auvapikoc lNpoypappaTiopoc:
B Apxn BeATioToTnTac.

0 Auvapikocg MNpoypaPpaTiogog: avadpoun

B BeATioTn Auon o€ OAa Ta uno-npoBAnuaTa nou
EUNAEKOVTAl OTNV avadpopun.

O AiakpiTo 2akidlo: BeATioTn Auon PE NpwTA / AVTIKEIPEVA
via OAa Ta peyedbn oakidiou!

B >uvoualel «kaTaAANAec» enigepPoUC AUTEIC yia BeEATIOTN.
B Auon OAwv uno-npoBAnuaTwWV €yyuaTtal BEATIOTN Auon
aAAQ kooTilel onNuavTIKa O€ UNOAOYIOTIKO XPOVoO.
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AnAnoTia vs Auvauikoc lNpoyp.

0 AnAnoTia: enavaAnyn
B Ta&vounon wc npoc kanoio (EUAoy0) KpITNpPIO.
B >c kaBe Bnua ageTakAnTn anAnotn niAoyn.

B AnAnoTn eniAoyn: @aivetal kaAuTepn Je Baon
TPEXOUOA KATaoTaon Kal kanolo (anAo) kpitnplo.

B Auon govo «avaykaiwv>» uno-npoBAnNUATwWV: anodoTIKO
UNOAOYIOTIKA aAAd dev divel navTa Tn BEATIOTN Auon.

O [pnyopol, anAoi Kai «pualoAoyikoi» aAyopiBuot!
O (KaAec) npooeyylioTiKeC AUCEIC 0€ NOAAG npoBAnuara.
O BeATIOTN Aucon poOvo OTav anAnoTn eniAoyn

(WC NPOC OUYKEKPIPJEVO KPITNPIO EMIAOYNC).
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Subset Sum kal Alauepion

0 Subset Sum:
B >uvoho Quoikwv A = {s;, ..., s} ka1 B, 0 < B < s(A).
B Ynapxel Xc A pes(X) =3x8 = B;
B Knapsack anoTteAei yevikeuon Subset Sum.
B [IpoBAnua Aiapepionc (Partition): otav B = s(A) / 2
OO0 S(i, b) eival TRUE avv unapxel X c {1, ..., i} ye s(X) = b.

/

1 oavb=0
0 av b <0
S(t,b) =< 0 avi=0nxnob>0
St—1,b)vS(i—1,b—s;) ywoi=1,...,n
: worb=1,... . B

B H miyn Tou S(n, B) divel Tnv anavrtnon.
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To MpoBAnua Tou MepinTepa

O Keppata a&iac 1, 12, kai 20 AenTwv.

0 PeoTa nooo x PE EAAXIOTO #KEPUATWV.
B Auvapikoc NpoypappaTioyoc.
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AAUOI0WTOC MOA/poOC Mivakwy

O Tivopevo nivakwyv A (p x q) €ni B (g x r) og xpovo O(p g r).
(METPAME HOVO MOA/pHoUC HETA&U aplBpwy).
[0 ZUVTOMOTEPOC TPOMNOC UMOAOYIOHOU YIVOUEVOU
Ay As As —— A, A,
(do x dy) (dy X do) (dg X d3) ... (dy_o X dy_y) (dyy_1 X d,)
B [loAAanAaoliaocpoc nivakwy €ival Nnpa&én NpooeTalpIoTIKN
(anoTeAeopua aveEapTnTo ANO UNOAOYIOHO ENIPEPOUC YVIVOUEV.)
B O ¥povoc unoAoylopou €EapTtaTal ano Tn osipal

(AlAQ) AB
Ay Az As (1 x 100 x 3) + (1 x 3 x 1) =303
(1 x 100) (100 x 3) (3 x 1) A, (AyAs)

(1 %100 x 1) + (100 x 3 x 1) = 400
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[MoAAanAaociaouoc Mivakwv

Ay As As Ay
(13 x 5) (5 x 89) (89 x 3) (3 x 34)

2e100 YoAloyiopov AeOnog IoAhamhaoraopov
(((A1A3)A3)Ay) 13 x5 x89)+13 x 89 x 3+ 13 x3 x34=10582
((A1A;)(AsA4)) 54201
((A1(A243))Aq) 2856
(A1((A2A3)A4)) 4055
(A1(A2(A3A4))) 26418
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[ToAAanAaciacuoc Mivakwyv

0

AivovTal N Nivakec:

A, A, As ... A, A,
(do X dl) (dl X dg) (d2 X dg) c e (dn_g X dn—l) (dn—l X dn)

Me noia ocipa 6a unoAoyIoTEl TO yivopevo A A, ... A,
WOTE va eAaxioTonoinBei #apiby. NoA/ywv.

[MpoBAnUa cuvduaoTIKNC BeATIOTONOINONC:

B Kabe osipa unoAoyiopgou unoAoyilel YIVOUEVO NIVAKWYV
LUE Kanolo #apiBu. NOA/PwV.

B ZnTeiTdAl N O€IpA JE EAAXIOTO #aApIOU. MOA/PWV.
AnodoTIKOC aAyoplBUOC yia UNOAOYIONO KAAUTEPNC OEIpAC
via aAucidwTO MOA/HO N NIVAKWV.
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E€EavTAnTIKN AvalnTnon

O ... dokipgalel OAeC TIC OsIpeC UNOAOYIOUOU Kal BpioKeEl
KaAuTEpN.
B KaBe osipa avTioToIXel o€ duadiko OEVTPO HE N PUAAQ.
B Xpovoc avaAoyoc #ouadikwV OEVTPWY HE N PUAAQG:
P(n) = Yiot P(E)P(n — k), P(1) =1

B Auon (n-1)-o0T¢ apiBudg Catalan: P(n) = %(2(”_1)) =

n—1

O ©Oa epapuocoUpE QUVANIKO NPOoypauuaTIouo.
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Apxn BeATioTOTNTAC

O

ZUMPBoOAiCoupe A; ; = A; X oo X A

BEATIOTN AUon unoAoyilel A1 4, (do X d;), ka1 Ajiq . (d; X d,),
via Kanoio i, 1 < i < n, Kal TEAEIOVEl Pe A1 i X Ajq .

B #noApwv = dyxd, xd, + #noANpwv(A; ) + #noA/pwv(A ., )

B Empepoug yivopeva A, ; kal A, , unoAoyiCovtal BEATIOTA.

SupBoAifoups mli, 7] = PEhtotog #molM/uwv(A4; ;)

'EoTw yia Kabe 7, 1 < i < n, yvwpiloupe ml|l, | now mit + 1,n|
Tote m|l,n| = miny<«;p,{m[1,4¢| + mi + 1, n] + dod;d,, }
[evik) avadpoMIKn OXEoN:

) = { s Ol T e =

Hl

1 4 Y o A

0 av i =)

AAyOp10puo1 Kal MoAunAokoTnTa (Xeipwvac 2023) Auvapikoc MNpoypappaTiopoc 21




Auvapikoc MpoypaupaTiopoc

0 Bottom-up unoAoyiopoc m[1, n] ano avadpouikn oxeon:
— mini<k<j{m[i, ]{] —+ m[k -+ 1,]] -+ di—l dk d]} av 1 < ]
mli, J] = 0 ov i =]
O YnoAovyilw n(n - 1) / 2 Tiyec mii, jl.

B m[i, j] unoAoyileTal og xpovo O(n) ano TIPEC Yia
YIVOHEVA HIKPOTEPOU EUPOUC.
B TiyeEc anoBnkeuovTal O Nivaka.
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= minigkq{m[i, k] —+ m[k —+ 1,]] + d;_ dj dj} ov i< g
mli, j] = 0 avi=j

Napadeiyua

(30 x 35) (35 x 15) (15 x 5) (5 x 10) (10 x 20) (20 x 25)
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— minigkq{m[i, ]{?] -+ m[k’ -+ 1,]] == di—l dk dg} ov 1 < ]
mi gl =\ g avi = j

YAonoinon (bottom-up)

MatrixChainMultiplication(d|0, 1, ..., n]) /* A; sidotaong dfi — 1] x d[i] */
for 2 < 1 ton do
mii, 1] < 0;
for p < 2 to n do
forc<— 1ton—p+1do
j+—i+p—1;mlij|] + oo;
for k< i1to 7 —1do
q < mli, k] +mlk + 1, j] + d[i — 1]d[k]d][j];
if ¢ < m|t, 7] then mli, j| < ¢;
return(m/1, nl);

O Xpovoc O(n3) kai pvnun O(n2).
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[Z ] — minigkq{m[i, ]{7] -+ m[k -+ 1,]] == di—l dk dg} ov 1 < ]
=9 0 v i1 =7

YAonoinon (top-down)

RecMatrixChain(djt — 1, ..., j])

EKOETIKOC
if ¢ = j then return(0);

xpovoc!

m < o0; /* To m Ba mdpet v Twj mli, 7] */
for k< 1to 7 —1do
q +RecMatrixChain(d[i — 1,. .., k]) +
RecMatrixChain(dlk, . .., j]) + d[i — 1]d[k]d]|j];
if ¢ < m then m < q;
return(m);

4.4 2.2




Avadpopun ME ANouvnuUOVEUON

0 O avadpopikoc aAyoplOuoc anobnkeuel TIUEC O€ Nivaka.
Kabe Tiyn unoAoyileTal pia gopd.

B >uvoualel anAoTnTa top-down npooeyyionc Ue
TaxuTnTa bottom-up.
RecCM(d|t — 1, ..., j]);

if m|i, j] < oo then return(m|i, jl);

RecMemMatrixChain(d|0, . . . , n]) if i = j then m[i, j] = 0;
for : < 1 to n do else
for ) < 1ton do for k< 1to 7 —1do
mli, j] < oo; q +—RecCM(d[i — 1,...,k]) +
return(RecCM(d[0, . . . , n])); RecCM(dlk, ..., j]) +

djs — 1|d[k]d|j];
if ¢ < m|z, 7] then m|z, j| + q;
return(m|, j]);
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All vs AkB

O Auvapikoc MNpoypapuaTionoc kal Alaipei-kai-BaaiAeue
eniAvouv npoBAnuaTta cuvdualovTac AUCEIC KaTAaAANAa
ENIAEYUEVWV UNO-NPOBANUATWYV,

0 AkB sival uoel avadpopikn pebodoc (top-down).
0 AkB eniAuel uno-npoBAnuaTa aveEaptna.

B E@papuoleTal 6Tav napayovTal aveEapTnTa uno-npof/Ta.

B EidaAAwc idia uno-npoBAnpaTa AuvovTal NOAAEC (POPEC:
>naTtaAn unoAoyIoTIKOU XpOVouU.
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All vs AkB

O Al «kTiler» BeATioTn Auon NpoB/Toc ano BeEATIOTEC AUOEIC
uno-npofB/Twv (bottom-up).
B Al &ekiva pe oToixeiwdn oTiyuioTuna.
B >uvoualel AUCEIC yIa va Bpel AUCEIC 0€ JeyaAuTEpd.

O Al epappoleral oTav uno-npoB/Ta enikaAunTovTal.
AnoBnkeuel enPEPOUC AUTEIC yia va pnv unoAoyilel naAl.
B «[lpoypappaTtiopoc» diadikacia cupgnAnpwonc nivaka Pe

evOolapeoa anoTeAeopaTta (Bellman, 50's).

O AN epappoleTal oTav 1I0XUEl apxn BeATIOTOTNTAC.
B Aigtunwon avadpopikne e€icwonc yia BeEATIOTN Auaon.
B Avadpouikn €€iowon AuveTral bottom-up yia BEATIOTN TIMN.
B EniAoyec kaTta Tnv eniAuon anaptifouv BEATIOTN Auaon.
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MpoBAnua MAavodiou MwANTNH

O Aivovrainonueia N = {1,2,...,n} Kai
anootaceig Toug d: N x N — IR
B AnooTtaoni—j =d;;, anooraonj —»i=d;
B [cvikn NepinTwon: O0Xl CULUETPIKEC ANOOTAOEIC,
OX! TPIYWVIKN aviooTnTa.
O Znteital yia neplodeia EAAXIOTOU CUVOAIKOU HKOUG.
B [lepiodeia: KUKAOC nou dIEPXETAl ano Kabe onueio pia gpopada.
B [Iepiodeia: perdBeon onueiov 7 : N — N, 7(1) =1
MeTaBeon (permutation): 1-1 kai eni avtioToixia N pe N.
O Mx. 12345678
15273846

B Mrkoc neplodeiac n: L(7m) = dry + > iy dutiplivn)
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MpoBAnua MAavodiou MwANTNH

0 MpoBAnua cuvouacoTIKkNC BeATIOTONOINONC:
B KaBe nepiodeia ikt AUON KAl AQVTIOTOIXEI O HAKOG.
B ZnToupevo: (BEATIOTN) Neplodsia EAAXIOTOU UNKOUC.
O E&avtAnmikn avalntnon:
B #neplodeiwv = (n - 1)!
B Xpovoc Q(n!)
OO MMM eival NP-duokoAo Kal
OEV UMAPXEI «KYpPNyopoc»
(MOAUWVUNIKOC) aAyopiBpuoc.

B AuVauIKOC NpoYypPaPUaTIONOC
AUVEI YEVIKN NEPINTWON O€
Xpovo O(nz 2n),
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Apxn BeATioTOTNTAC

[0 BeATioTn nepiodeia Eekivael 1 — j kal ouvexidel ...
B ..ano/—>oAaTaonueiaN\{1,/i}—> 1.
B AuTO TO TUNpa BEATIOTO PJE auTn TRV 1810TNTA.
O Ala@opeTika, BEATIOVW TUNMA Kal NepIodEia ouvoAikal
O ‘Eotw L(/, S) eAGxIOTO NNKOC VIA va EEKIVNOW
anoi —>ohoT0S > 1, (i ¢ S).

B AvScN\{1}, tOoTEi =1
(To 1 npooTiBeTal TeAeuTaio).

B FEoikoAia L(3,0)=d;,Vi#1
O L(i,{7}) = dij + dj
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Apxn BeATioTOTNTAC

O ‘Eotw L(/, S) eAaxioTo NNKOC VIA va EEKIVNOW
anoi —->oho10S > 1, (i ¢ S).
B AvScN\{1l}, totei= 1 (1O 1 NnpooTiBeTal TeEAEUTAIO).
B FEukoAayvia |S| =0, 1, 2:
L(Z, {], f}) p mm{dw + djg -+ dgl, dig -+ dgj + djl}
L(3,{7,¢}) = min{d;; + L(5,{€}), die + L(£,{5})}

B Ynolovilw L(i, S), |S| = k, av yvwpilw oAa Ta L(j, S\ {j}):
L(1,5) = minjes{di; + L(7, S\ {7 })}

B YnoAoyilw OAEC TIC BEATIOTEC «UMO-NEPIODEIEC> MOU
TeAElwvouy oTo 1 kal €xouv pnkoc 1, 2, 3, 4, ..., yia Kabe
UMOOUVOAO avTioToIXou peyeBouc.
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Napadeiyua

L(i,S) = minjes{d;; + L(5,5\ {j})}

]

{2}

13}

13, 45

12,4}

21 5

15 (3)

25 (4)

6

18 (2)

25 (4)

41| 8

13 (2)

15 (3)

23 (2)

[0 BeAtioTn nepiodeia 1, 2, 4, 3 pnkouc 35.
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YAonoinon L(i, S) = min,cs{ds; + L, S\ {G})

TSP(d[1...n][1...n])

for i < 2 tondo L(i,0) « d[i, 1]; Mvnun ©(n 2")
for k< 1ton—2do
for all S C N\ {1},|S| =k do Xpovoc O(n22n)
for alli € (N \ {1})\ S do
g + 00;

for all j € S do
if d[i, j] + L(7,S \ {j}) < ¢ then
q < d[i,jl + L(j, S\ {j}); t< Jj;

L(i,5) < q; J(,5) <t
q < O,
for j < 2 ton do 20 onpueia:

if d[1,7] + L(j, N\ {1,7}) < ¢ then | — 18
g dl )+ LGN (L teyy 2P = 240

LL,N\{1}) < ¢; J(I,N\{1}) < ¢; 202 220 = 4,2x108
return(L(1, N \ {1}), J);
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